

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, профкому, комітету комсомолу, ректорату
Київського ордена Трудового Червоного Прапора інженерно-будівельного інституту

№ 1 (944)

Четвер, 9 вересня 1986 р.

Виходить з вересня 1982 р.

Ціна 1 коп.

XXVII з'їзду КПРС — гідну зустріч!

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ

Про стиль і методи роботи партійної організації інституту розповідає секретар парткому, делегат ХХХ міської партійної конференції Києва Микола Васильович КОРНІЄНКО.

ПАРТІЙНА організація очолила роботу по виконанню завдань XI-I п'ятирічки і гідній зустрічі XXVII з'їзду КПРС. І вже на звітно-виборних партійних зборах партком доповів про успішне виконання наміченого плану по всіх основних показниках.

У всіх трудових колективах інституту, на партійних і комсомольських зборах проведено обговорення передз'їздових документів, внесено ряд конкретних пропозицій і доповнень в ці документи, які направлені у вищестоячі партійні органи та у Мінвуз УРСР.

Важливішою ділянкою роботи парторганізації була і залишається робота по забезпеченню якості підготовки спеціалістів для будівництва на основі дальшого вдосконалення учбового процесу, зміцнення матеріально-технічної бази інституту, посилення зв'язку з виробництвом. Це завдання вирішується парткомом, партійними організаціями шляхом вдосконалення виховання, підготовки і розвитку кадрів на всіх ділянках учбово-виховного процесу, вдосконалення форм і методів ідеологічної роботи, підвищення особистої відповідальності кожного члена колективу за організації і якісне виконання учбових планів і програм. Позитивний досвід роботи партгруп кафедр, парторганізації факультетів у справі підвищення якості підготовки спеціалістів систематично узагальнюється і поширюється.

Партійна організація інституту у своїй роботі широко використовує і досвід інших учбових закладів, зокрема Київського політехнічного інституту і Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка.

Ми запозичили ряд форм і методів щодо посилення ролі кафедр у вихованні студентської молоді, в забезпеченні учбового процесу підручниками, у використанні кафедр як центрів по оновленню лабораторної бази, в стилі роботи парткому з комуністами, у проведенні пролагандистської контрпропагандистської і виховної роботи. Колектив нашого вузу підписав договір про творчу співдружність і соціалістичне змагання з Ленінградським інженерно-будівельним інститутом.

Досвід роботи парткому показує, що сьогодні керівництво роботою парторганізації повинно будуватись не тільки на контактах з партбюро, але і більшою мірою повинна аналізуватись і розглядатись робота партгруп, окремих комуністів. Партком, парторганізація, партійні групи заслуховують звіти комуністів про виконання соціалістичних зобов'язань і громадську роботу; проводяться співбесіди як з керівниками, так і з рядовими комуністами про виконання прийнятих рішень, викриваються і аналізуються резерви росту. Це дозволяє, з одного боку, конкретизувати роботу, а з другого, узагальнювати і спрямовувати діяльність комуністів на рішення поставлених завдань.

Так, партком розглядав питання про роботу партгруп кафедр з організації учбової і виховної роботи, про завдання членів партбюро факультетів по забезпеченню авангардної ролі комуністів в учбовому процесі, аналізував причини відракування студентів із інституту, аживив заходи щодо поліпшення успішності студентів, перспективи

зміцнення кафедр науково-педагогічними кадрами, заслуховувались звіти пролагандистів, деканів, завідувачів кафедрами, секретарів партбюро та ін. Це дозволило активізувати роботу комуністів, підвищити відповідальність комуністів-керівників на конкретних ділянках учбово-виховної роботи.

Поліпшення учбово-виховного процесу партком і ректорат бачить сьогодні також в конкретній постановці завдань кожному виконавцю, студенту. Секретар парткому, ректор інституту зустрічались з іноземними студентами, першокурсниками, студентами, демобілізованими з лав Радянської Армії в 1985 році, працівниками гуртожитків. А про ректор з учбової роботи Є. О. Литвиненко та заступник секретаря парткому В. П. Макогон провели зустріч з наставниками інституту. Досвід показує, доцільність таких зустрічей.

Однак комуністам і всьому колективу інституту є над чим працювати й сьогодні. Ми ще не набрали необхідних темпів перебування учбового процесу, як того вимагає жовтневий (1985 р.) Пленум ЦК КПРС. Ми ще не добились докорінного поліпшення якості підготовки спеціалістів, слабо проводимо профорієнтаційну роботу, у зв'язку з чим конкурсне забезпечення під час прийому в наш вуз знаходиться на низькому рівні. Недоліки ці ми бачимо і над їх усуненням працюємо.

Ідучи назустріч XXVII з'їзду КПРС, колектив інституту і партійна організація докладають всіх зусиль на найбільш повне забезпечення якості підготовки спеціалістів для будівництва.

Щоб робота була ефективна

Підбиті підсумки II етапу огляду-конкурсу гуртожитків, присвяченого XXVII з'їзду КПРС.

Комісія провела аналіз роботи Ленінських кімнат і визначила всебічну і ефективну роботу більшість з них, на яку спрямовані зусилля партійних, комсомольських бюро факультетів. Робота проводиться цікава за змістом, різнобічна за формами і ефективна за своїми результатами.

Найбільш високий рівень роботи Ленінських кімнат комісія відзначила в гуртожитках № 6 (голова ради Ленкімнати Ю. Антонок, МБ-11); № 2 (голова В. Михайленко, 32 група технологічного); № 1 (голова В. Клековський, ПЦБ-15); № 5 (голова О. Кривенко, АБВ-22) і присудили їм призові місця. Останнім часом помітно поліпшився рівень роботи Ленінської кімнати гуртожитку № 2 (заст. декана П. Пальчик, заст. секретаря комсомольського бюро технологічного факультету О. Зволь).

Ідейно-виховна робота в гуртожитках — це одна із важливіших складових виховного процесу студентської молоді в цілому. Найбільш активно вона проводиться в гуртожитку № 4. Тут систематично відбуваються бесіди на актуальні суспільно-політичні теми, змістовно і цікаво оформлено наукову агітацію, яка насичено відображає останні рішення партії і уряду, зокрема передз'їздові документи.

Добре поставлена ця робота в гуртожитку № 5, 6, 7. У більшості Ленінських кімнат зростає рівень. Не задовольняє поставлених вимог Ленінська кімната гуртожитку № 3. Не на відповідному рівні складено план роботи Ленкімнати. На час роботи комісії кожного представника із складу ради Ленкімнати не було. Функції організатора і керівника цієї ради покладені на А. Сидоренка (він

ПАТРІОТИЧНА ІНІЦІАТИВА КОЛЕКТИВІВ ВИРОБНИЧИХ ОБ'ЄДНАНЬ «КОМУНІСТ», «ТОЧЕЛЕКТРОПРИЛАД», ІМЕНІ С. П. КОРОЛЬОВА, «ЧЕРВОНИЙ ГУМОВИК», ШКІРОБ'ЄДНАННЯ ІМЕНІ М. В. ФРУНЗЕ І ДОМОБУДІВНОГО КОМБІНАТУ № 1, ЯКІ ЗВЕРНУЛИСЯ З ПРОПОЗИЦІЄЮ НА ЧЕШЬ XXVII З'ЇЗДУ КПРС ПРОВЕСТИ 25 СІЧНЯ КОМУНІСТИЧНИЙ СУБОТНИК, ЗНАХОДИТЬ ШИРОКУ ПІДТРИМКУ І ГАРЯЧЕ СХВАЛЕННЯ В ТРУДОВИХ КОЛЕКТИВАХ МІСТА. ВИСЛОВЛЮЮЧИ СВОЮ ГОТОВНІСТЬ ОЗНАМЕНУВАТИ ПАРТІЙНИЙ ФОРУМ СВЯТОМ ПРАЦІ, ТРУДІВНИКИ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ, БУДІВЕЛЬНИХ, ТРАНСПОРТНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ІНШИХ ГАЛУЗЕЙ НАРОДНОГО ГОСПОДАРСТВА МІСТА НАМІЧАЮТЬ КОНКРЕТНІ РУБЕЖІ.

ради приділяють ініціативно-вихованню. Високий рівень всієї роботи відзначається в гуртожитку № 5 (заступники декана І. І. Назаренко, Є. П. Чичачова, голова студради М. К. Абакаров). Тут при раді Ленкімнати створено ініціативну раду, у складі якої радянські та іноземні студенти. Ініціативна рада в гуртожитку № 5 комісія оцінила найвищим балом.

Значну методичну допомогу у проведенні ідейно-виховної роботи в гуртожитках надають кафедри суспільних наук. Активно працюють доцент кафедри історії КПРС і наукового комунізму Т. С. Гончаров, в гуртожитку № 7, асистент кафедри політекономії І. А. Лютий в гуртожитку № 4.

В більшості гуртожитків регулярно ведуться підшивки періодичної преси (гуртожитки № 1, 6, 7). В гуртожитках № 4 та 6 ведеться підшивка щотижневика «Аргументи і факти» товариства «Знання», крім того, в гуртожитку № 6 — додатку до «Комсомольської правди» «Собесідники» в гуртожитках № 2 і 4 регулярно підшивається інститутська газета «За будівельні кадри». Зразковим є збереження підшивок газет і стінд в гуртожитку № 7.

Однак, не у всіх гуртожитках робота Ленінських кімнат знаходиться на такому позитивному рівні. Не задовольняє поставлених вимог Ленінська кімната гуртожитку № 3. Не на відповідному рівні складено план роботи Ленкімнати. На час роботи комісії кожного представника із складу ради Ленкімнати не було. Функції організатора і керівника цієї ради покладені на А. Сидоренка (він

же і голова студради). А до складу ради Ленкімнати (згідно списку) входять керівники і з партійного і профспілкового бюро, роботи яких не видно. Тут мало проводилось політично-масових заходів, підшивка ведеться неохайно і несистематично, бібліотека літератури для іноземних студентів з суспільно-політичної тематики відсутня. Отже, можна вважати, що рада Ленінської кімнати функціонує лише на папері, бо протягом всього семестру ідейно-виховна робота тут проводилась вкрай слабо. Керівництво факультету необхідно посилило увагу до проблем гуртожитку, виділивши на цю ділянку відповідальних осіб.

Виходячи з цього, комісія по перевірці роботи Ленінських кімнат гуртожитків міста розподілила таким чином: перше місце — гуртожиток № 6, друге місце — гуртожиток № 2, третє місце — гуртожиток № 1, 5, четверте місце — гуртожиток № 7, п'яте — гуртожиток № 4, шосте — гуртожиток № 3.

Комісія виробила рекомендації щодо поліпшення роботи рад Ленінських кімнат:

— склад ради Ленкімнати затверджувати на комсомольському бюро факультету;

— голову ради затверджувати на засіданні партійного бюро і кандидатуру його обрати із числа комуністів, що проживають в гуртожитку;

— керувати всією ідейно-виховною роботою в гуртожитку повинна Ленінська кімната;

— голова ради Ленкімнати повинен бути членом комсомольського бюро факультету.

М. КИСІЛЬ, член парткому інституту.

БЕСІДИ В ГУРТОЖИТКУ № 7

Радянсько-американська зустріч на вищому рівні в Женеві залишається, без будь-якого перебільшення, і до цього часу знаходиться в центрі уваги всього світу. Всюди осмислюють її підсумки, безпосередній вплив на хід міжнародних справ. Велика робота, яку зробила радянська делегація в Женеві, одержала гарячу підтримку радянських людей, одностайне схвалення союзників та друзів Радянського Союзу, знайшла широке розуміння та схвалення реалістично мислячої

частини людства. Переговори в Женеві закономірно викликали інтерес у іноземних студентів. У курсу будівельного факультету нашого інституту. За їх ініціативою в студії було організовано бесіду за «круглим столом» за підсумками Женевської зустрічі, яку провели з ними доцент кафедри історії КПРС і наукового комунізму Г. С. Гончаров, В. К. Палішко, асистент Е. Д. Аудеєнко.

Бесіда проходила в переповненій Ленінській кімнаті гуртожитку № 7. Вона носила невимушений і щирий характер. Студенти виявили небувалу активність. Це підтверджується тим, що протягом двох годин було задано велика кількість питань по переговорах між Генеральним секретарем ЦК КПРС тов. М. С. Горбачовим та президентом США Р. Рейганом з миролюбивої зовнішньої політики СРСР, питання, що стосуються ініціативної допомоги нашій країні країнам, що розвиваються, агресивної політи-

ки імперіалізму та ін. Серед них можна назвати такі конкретні питання. Так, Муїддін Мухамед (Ірак) цікавився, як розвиваються після Женевської зустрічі відносини між СРСР і США, як наша країна розглядає збройний конфлікт між Іраном та Іраком; Хосе Мануель (Коста-Рика) хотів знати «Чому Радянський Союз не поглинає співробітників із США в гончі озброєння в космосі?»; А Махмуд Шукрі (Ірак) запитав: «Як СРСР поступить, якщо США продовжуватимуть гонку озброєння в космо-

сі?». Мансур Мухамед (Палестина) задав питання: «Звідки бере адміністрація Рейгана кошти на гонку озброєння?»; А Карлої Гарсія (Венесуела), «Чому перервано на 5 місяців роботу конгресової групу конгресової групи?»; «Чи можна розглянути напад США на Нікарагуа як зіткнення капіталізму і соціалізму?». Як СРСР здійснить практичний захист соціалістичної країни США в гончі озброєння в космосі? На питання викладачі СРСР поступили, якщо США продовжуватимуть гонку озброєння в космо-

сі?». Мансур Мухамед (Палестина) задав питання: «Звідки бере адміністрація Рейгана кошти на гонку озброєння?»; А Карлої Гарсія (Венесуела), «Чому перервано на 5 місяців роботу конгресової групу конгресової групи?»; «Чи можна розглянути напад США на Нікарагуа як зіткнення капіталізму і соціалізму?». Як СРСР здійснить практичний захист соціалістичної країни США в гончі озброєння в космосі? На питання викладачі СРСР поступили, якщо США продовжуватимуть гонку озброєння в космо-

великий фактичний матеріал.

Інтернаціональний вечір досяг своєї мети. На прикладі Женевської зустрічі було розкрито цілі, принципи, зовнішньої політики Радянської держави, її миролюбний характер. Думало, що іноземні студенти ще раз змогли перекоонатися в гуманності і перевагах нового соціального ладу.

Г. ГОНЧАРОВ, доцент кафедри історії КПРС і наукового комунізму,

Е. АВДЕЄНКО, асистент кафедри.

НА ДОПОМОГУ ПРОПАГАНДИСТАМ, АГІТАТОРАМ І ПОЛІТИНФОРМАТОРАМ

ФОРМУЛА ПРОГРЕСУ



Стрижем проекту нової редакції Програми КНРС є концепція прискорення соціально-економічного розвитку. «КНРС вважає, — говориться в цьому документі, — що в сучасних внутрішніх і міжнародних умовах прогрес радянського суспільства, його поступальний рух до комунізму можуть і повинні бути забезпечені на шляхах прискорення соціально-економічного розвитку країни. Це прискорення партія визначила як свій стратегічний курс, здійснення якого повинно забезпечити якісне перетворення всіх сторін життя радянського суспільства. «Через прискорення соціально-економічного розвитку країни, — зазначає товариш М. С. Горбачов, — до досягнення якісно нового стану радянського суспільства — така формула, що виражає суть сучасного курсу партії.

мічну стратегію КНРС, її націленість на великі якісні зрушення в сфері суспільного виробництва, на істотне підвищення темпів її розвитку. Тут мають відбутися, перетворення справді історичного масштабу — здійснення нової технічної реконструкції народного господарства, переведення його на інтенсивні рейси розвитку, вихід радянської економіки на найвищий рівень організації та ефективності.

Здійснення цих накреслених партією тісно пов'язане з урахуванням поглиблення науково-технічної революції та найповнішого використання її досягнень, всемірного прискорення науково-технічного прогресу як головної важели підвищення ефективності виробництва. Прискорення соціально-економічного розвитку дасть змогу радянському суспільству вийти на нові рубежі цього в перед'здіських економічних, соціальних, політичних

і духовних. Це означає, що докорінно буде оновлено матеріально-технічну базу, піднімуться на вищий ступінь усі сторони суспільних, у першу чергу економічних, відносин, відбудуться глибокі зміни у змісті й характері праці, в матеріальних і духовних умовах життя людей. Активізуються вся система політичних, громадських та ідеологічних інститутів.

Проект Основних напрямів економічного і соціального розвитку СРСР на 1986—1990 роки і на період до 2000 року втілює в собі програмні настанови партії про прискорення соціально-економічного розвитку у вигляді конкретних якісних і кількісних завдань. У наступні три п'ятиріччя намічається подвійний виробничий потенціал країни. Майже вдвоє збільшиться національний дохід та обсяг промислового виробництва, економіку буде переведено на переважно інтенсивний шлях розвитку. В ці ж ро-

ки продуктивність праці зросте в 2,3—2,5 рази, і тим самим буде зроблено вирішальний крок у здійсненні програмного завдання партії — досягнення щодня цього показника найвищого світового рівня. Все це дасть змогу подолати обмеженість ресурсів, що направляються на задоволення потреб радянських людей і збільшити їх реальні доходи в 1,6—1,8 рази і в цілому підняти рівень життя радянських людей на якісно новий ступінь.

Виятково важлива роль у здійсненні намічених на наступне п'ятинадцятиріччя завдань належить дванадцяти п'ятиріччю. Вона має стати поворотною на всіх напрямках економічного і соціального розвитку країни. У найближчі п'ять років необхідно забезпечити підвищення темпів розвитку економіки, добитись перелому в інтенсифікації виробництва на базі прискорення науково-технічного прогресу.

В ці роки природи національного доходу і продукції всіх галузей матеріального виробництва вперше будуть одержані цілком за рахунок зростання продуктивності праці. Треба буде значно поліпшити використання виробничого і науково-технічного потенціалу, посилити режим економії, підвищити якість продукції. На основі прискорення економічного розвитку країни буде здійснено широкий комплекс заходів по дальшому підвищенню народного добробуту.

У проекті нової редакції Програми КНРС з особливою силою підкреслено, що успішне розв'язання намічених завдань партія пов'язує з підвищенням ролі людського фактора, з використанням усіх шляхів розвитку творчої діяльності трудящих, розширенням їх участі у розв'язанні економічних і соціальних питань, в управлінні держа-

вою, виробничим і громадськими справами.

Радянські люди з великим інтересом вивчають перед'здіські документи, вносять конкретні пропозиції, визначають своє місце в загальнонародній боротьбі за прискорення соціально-економічного розвитку. Важливо, щоб кожен трудячий глибоко усвідомив, що істотне прискорення соціально-економічного розвитку країни — це основа підвищення добробуту народу, зміцнення економічної та оборонної могутності нашої Батьківщини, її успішної боротьби за мир і соціальний прогрес. А невідмінною умовою реалізації найменшої програми є ударна робота всіх трудових колективів, кожного працівника.

Сьогодні економіка — головне поле вдосконалення соціалізму, просування радянського суспільства до комунізму. З урахуванням цього в перед'здіських економічних документах визначено еконо-

ЗВЕРНЕННЯ до ветеранів ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ ПРАЦІ!

Для здійснення намічених перетворень в нашій країні Комуністична партія використовує всі творчі сили нашого народу.

За останні роки на заслужений відпочинок пішло 170 чоловік. Ваші розум, знання та життєвий досвід — величезне багатство, які ми не маємо права не використовувати!

Ваш колективний розум допоможе рідному інституту розв'язувати із ще більшою ефективністю завдання, що нині стоять перед вищою школою.

В інституті вирішено створити Раду ветеранів праці. Ми чекаємо від вас допомоги, порад і конкретних пропозицій в учбовій, методичній та науковій роботі, вихованні молодого покоління, і в турботі про вас, наші дорогі ветерани, та багато в чому іншому, про що, безсумнівно, підкажуть вам ваші знання та досвід.

Дорогі товариші! Поеднаємо мудрість старших з енергією молодих для успішного розв'язання завдань, які висуває перед нами життя!

„КУБІНСЬКІ МОТИВИ“

Художня виставка під такою назвою відкрилася 3 січня в Українському товаристві дружби і культурних зв'язків з зарубіжними країнами. В її експозиції — близько шістдесят робіт, які виконано киявським архітектором В. А. Семенковим за час перебування на Острові Свободи, де він разом з іншими радянськими спеціалістами допомагав народові брат-

ній країні в будівництві нового життя. В творах, які було представлено, знайшли відображення природа Куби, її побут, історико-архітектурні пам'ятники.

На відкритті виставки виступили заступник правління Українського відділення товариства радянсько-кубінської дружби, заступник міністра культури УРСР В. Б. Врубельська та член правління відділен-

ня, доктор архітектури В. В. Савченко. Вони відзначили, що експозиція, приурочена до 27-річчя перемоги кубінської революції, — ще одна можливість поглибитися з життям братнього народу, що вперше іде по шляху будівництва соціалізму.

На відкритті виставки був присутній генеральний консул Республіки Куба в Києві Х. Моренте. (РАТАУ).

ДБАТИ ПРО БЕЗПЕКУ ДОЗВІЛЛЯ

Велика група хлопчаків із санчатами вишукувалась на вершині гори. По команді одного з «болівиноків» діти навипередки помчали вниз. Переможець заїзду, ледь не збивши з ніг перехожого, чудом встиг зупинитись біля самісінької дороги, по якій рухався транспорт.

Прийнявши таку картину кожного дня можна спостерігати на Подільському проспекті та в інших місцях Києва. Адже гірок у нашому місті більш ніж досить. І

кожного разу, повернувшись із школи, маленькі кияни з санчатами та лижками поспішають до своїх улюблених місць відпочинку.

Однак, на жаль, дозвілля дітей не завжди буває безпечним, оскільки схил багатьох гірок межують з вулицями. Лише минулої зими під колеса транспорту потрапило 12 малюків. Тому зараз батькам слід якомога більше уваги приділяти дітям. Треба знати, де і як вони проводять своє дозвілля. І перш ніж дати

дитині дозвіл погратись на вулиці, необхідно подбати про його безпеку.

Об'єднавши свої зусилля з працівниками житлово-експлуатаційних управлінь, батьки громадськості в змозі зробити снігові гірки, залити льодові майданчики в безпечних місцях. Дорослі також повинні огородити схил гірок в тих місцях, де діти можуть вихити на дорогу. Це буде в інтересах наших дітей.

М. ШИНКАР, інспектор УДАТ, капітан міліції.



СВЯТО, НОВОРІЧНЕ

На Новорічну ялинку в наш інститут зібралось багато малечі.

Красиво прикрашене дитячими малюнками членів нашої ізюстудії, іграшками, кольоровими шарами фойє актового залу. Всі в яскравих карнавальних костюмах, серед яких багато дітей олячано в національні костюми народів СРСР. Під керівництвом заповідного козака роль якого виконував С. М. Ушаткин, та російської красуні, якою цього дня була студентка ІV курсу санітарно-технічного факультету Л. Рашковська, дітями співавали, танцювали, читали вірші.

В гості до нашої малечі завітав грузинський фольклорний танцювальний ансамбль «Ластівка», виступи якого особливо гаряче сприймалися глядачами. Ми поговорили з дівчатками з фольклорного ансамблю.

— Скільки дітей є учасниками вашого ансамблю?

— Тридцять два хлопчаків і дівчаток танцюють у нас національні танці Грузії. Всі ми різного віку.

— Це у вас гастролі під час канікул по містах Радянського Союзу?

— Так. Але Київ в цьому році — перше місто наших гастролів. В минулому році ми гостювали у ленінградців.

— Подорожуємо ваш ансамбль з Новим роком, бажаво добре вчинити та побільше привнести радості і задоволення глядачам своїми виступами.

На закінчення дитячого ранку Київський ляльковий театр показав новорічну казку.

Наш кор.

Редактор А. БОГОВІС.

ДЛЯ ТИХ, ХТО ЛЮБИТЬ ПОДОРОЖУВАТИ

На багато тисяч кілометрів простяглися по нашій країні епічні голубих доріг: Все більше зацікавлюють воли любителів подорожей.

Нинішньої зими туристичні поїзди «Київ» відлітають в подорож за маршрутом Київ — Брест—Каунас — Новгород — Ленінград — Таллін — Псков — Київ (15.1. — 23.1.). Ціна путівки 112 карбованців. На цьому поїзді туристи зроблять захоплюючу подорож по старовинних російських містах, до столиць прибалтійських республік, відвідають

Брестську фортецю та ін. Отже, туристи дізнаються багато нового і цікавого, ознайомляться з історичними та культурними пам'ятками стародавніх міст.

Є також путівки на кілька днів. Серед них маршрут Київ — Брест — Каунас — Смоленськ — Київ. Він триватиме з 24.1. по 28.1. 1986 року. Ціна путівки 64 карбованці.

З 26 січня по 7 лютого триватиме одна з найцікавіших подорожей Київ — Ульяновськ — Казань — Горький — Кострома — Ярославль —

Новгород — Ленінград — Київ (165 крб). Туристи відвідають батьківщину В. І. Леніна — Ульяновськ побувають в Казані, на батьківщині великого російського радянського письменника О. М. Горького в Горькому. За час подорожі туристи ознайомляться також з старовинними російськими містами, що входять в «Золоте кільце» Росії — Костромою, Ярославлем. Назавжди запам'ятаються їм архітектурні та історичні пам'ятники Пскова, Новгорода, Ленінграда.

Цікавий маршрут на туристичному поїзді «Київ» чекає тих, хто поїде по лінії Київ — Пятигорськ — Єреван — Батумі — Сухумі — Гагра — Київ, що триватиме з 30 січня по 10 лютого (159 карбованців). Тут можна і трохи відігратись, помилуватись Чорним морем, побачити місце дуелі великого російського поета М. Ю. Лермонтова. Велике враження залишає у туристів і столиця республіки Армєні — Єреван, столиця автономної абхазької республіки — Сухумі та ін.

Крім зупинок в містах, програмною подорожі передбачено стоянки в мальовничих місцях під час яких туристи можуть взяти участь у веселих конкурсах і вікторинах, спортивних іграх, зробити пішохідні прогулянки. На туристичних поїздах створені всі умови для хорошого відпочинку, всім весело і зручно.